
Předškolní CAM-ICU (psCAM-ICU): Delirium = Přítomnost znaků 1 + 2 + buďto 3 nebo 4 

Znak 1: Náhlá změna nebo kolísání mentálního stavu 
A. Je přítomna náhlá změna základního mentálního stavu?  
- Pokud ANO, přejděte na Znak 2 
B. Došlo během posledních 24 hodin ke kolísání mentálního 
vědomí? 
- Pokud ANO, přejděte na Znak 2 
-Pokud „NE“ na obě otázky, pak Znak 1 je NEGATIVNÍ – 
ZASTAVTE HODNOCENÍ – DELIRIUM NENÍ PŘÍTOMNO 
 

    

   

Znak 2: Nepozornost 
Ukazujte sérii 10 obrázků/zrcadlo nebo použijte oblíbenou hračku/ objekt 
Pomalu pohybujte obrázkem/zrcadlem/hračkou od jedné strany obličeje 
na druhou, vyměňte obrázky, opakujte deset krát. 
Po dobu ukazování obrázku/objektu, mluvte na pacienta jako zdroj trvající 
stimulace. 
(1) Neudržel pacient zrakový kontakt na 3 nebo VÍC 
obrázků/zrcadlo/hračku?  
- Pokud ANO, přejděte na Znak 3 
(2) Pokud udrží oční kontakt na 8 nebo víc obrázků/předmětů: Nebyl 
pacient schopný udržet setrvale otevřené oči po dobu alespoň poloviny 
vyšetření (5 obrázků/zrcadlo/hračku)? 
- Pokud ANO, přejděte na Znak 3 
- Pokud NE na jak (1) tak (2), pak Znak 2 je NEGATIVNÍ – ZASTAVTE 
HODNOCENÍ – DELIRIUM NENÍ PŘÍTOMNO 
 

 

 

 Znak 3: Narušena úroveň vědomí 
Má pacient momentálně narušenou úroveň vědomí? (např. 
není ve střehu nebo klidný) 
-pokud ANO pak zastavte hodnocení – DELIRIUM PŘÍTOMNO 
-pokud NE pak Znak 3 není pozitivní – přejděte na Znak 4 

Znak 4: Porucha organizace mozku 
(1) Má pacient narušený cyklus spánku a bdění? (Přítomnost JAKÉHOKOLI z následujících) 

• spí většinou přes den 

• v noci spí jenom málo 

• má potíže usnout 

• je obtížně probuditelný 
-pokud má pacient narušen cyklus spánku a bdění, pak ZASTAVTE HODNOCENÍ – DELIRIUM PŘÍTOMNO 
(2) Je přítomna neuvědomělost a bezútěšnost? 
Neuvědomělost: Neuvědomuje si okolí/hračky/přikrývku NEBO nepoznává/ nekomunikuje s pečovatelem. 
Bezútěšnost: Brání se uklidňování od sester NEBO má opakované výbuchy, sténání nebo bručení. 
-pokud jsou Neuvědomělost A Bezútěšnost přítomné, pak ZASTAVTE HODNOCENÍ – DELIRIUM PŘÍTOMNO 
-pokud není přítomné jak (1) tak (2), ZASTAVTE HODNOCENÍ – DELIRIUM NENÍ PŘÍTOMNO 
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